
{степенные ряды – ряд Тейлора – вычисление интегралов - решение дифференциальных уравнений - примеры } 



Ряды Тейлора 

Ряд Тейлора – степенной ряд, членами которого являются степенные 

функции аргумента x с коэффициентами, рассчитываемыми по формулам 
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Пример 
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Решение 
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Пример 
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Ряды Тейлора для функций sin(x) и cos(x) 
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Формула Эйлера 

Вывести формулу Эйлера )xsin(i)xcos(eix 

Решение 
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Метод последовательного дифференцирования для ОДУ 

# 

Решение 

Решить приближенно уравнение                     при заданных начальных условиях                                               
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